

习近平出席华盛顿州当地政府和美国友好团体联合欢迎宴会并发表演讲

据新华社美国西雅图9月22日电 国家主席习近平22日在美国华盛顿州西雅图市出席华盛顿州当地政府和美国友好团体联合举行的欢迎宴会并发表演讲。习近平强调,中国坚持全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党战略布局,经济将保持

平稳较快发展。发展依然是当代中国第一要务,中国发展的根本出路在于改革,中国开放的大门永远不会关上。中国坚持走和平发展道路,愿同各国一道,构建以合作共赢为核心的新型国际关系。中美两国要坚持构建中美新型大国关系的正确方向,共同开创中美关系更加美好

的未来,为中美两国人民幸福、为世界各国人民幸福做出更大贡献。当地时间下午5时15分许,习近平和夫人彭丽媛在美中贸易全国委员会会长傅强恩、美中关系全国委员会会长约翰斯陪同下步入宴会厅,全场起立欢迎。(下转第四版)

市委、市政府与平煤神马集团举行联席会议

陈建生 张国伟等出席

本报讯(记者华谦)9月23日上午,市委、市政府与平煤神马集团举行第三季度联席会议。

市委书记陈建生,市长张国伟,市委常委、常务副市长王丽,市委常委、秘书长李俊峰,副市长李哲、王鹏和市直有关部门负责人出席会议。张国伟主持会议。

平煤神马集团董事长、党委书记梁铁山,总经理杨建国在会上介绍了该集团1月—8月份经济运行情况、主要工作措施、主导产品市场形势及走势研判、“十三五”发展思路和需要市委、市政府帮助解决的问题。对企业目前在土地、环评、搬迁等方面存在的困难和问题,陈建生、张国伟等市领导认真倾听,并逐一研究解决办法。

会议指出,今年以来,受宏观经济形势和市场下行压力的影响,平煤神马集团遇到了极为困难的局面。解决这些困难,需要市委、市政府和有关部门与企业携手并肩,共渡难关。一是对目前经济形势怎么看。我们要深入分析当前面临的经济形势,清

醒地认识到经济下行压力还在持续加大,认清所处的发展阶段、资源禀赋和产业基础,结合自身实际,做到扬长避短,有的放矢,保持定力,精准发力,增强动力。为扭转经济下滑的趋势,国家出台了更多有力有效的措施,关键是在落实的时候出现政策传导不顺畅、配套不到位、响应不积极等现象,导致该产生的作用不明显。要正确把握政策界限,注意保护干部干事创业、改革创新积极性,保护改革者、支持创新者,宽容失败者。二是下一步工作该怎么干。任何一项工作的改革和推进,都要找到合适的切入点,做到顺势而为、应势而动、顺势而为。国家政策支持鼓励什么,我们就发挥固有的优势,找准发展的平衡点,认真谋划实施,争取更多的政策支持。平煤神马集团要进一步解放思想,改革创新,跳出资源依赖陷阱,摆脱路径依赖思想,立足煤、延伸煤、不唯煤、超越煤,坚定不移推进结构调整,持续打造产业升级版。

会议强调,平煤神马集团在发展混合

所有制经济方面进行了积极探索,取得了初步成效,有效激发了企业发展的动力和活力。企业焦化板块的发展就是一个典型的例证,其灵活高效的经营机制为焦化企业的稳健发展注入了动力,增添了活力。希望企业发挥品牌优势,坚定不移地推进全面深化改革,进一步积极发展混合所有制经济,不断转换经营机制、转变发展方式,努力放大国有资本功能,切实增强国有经济活力、控制力和影响力,实现1+1>2的效果。

会议指出,“安全为了生产,生产必须安全”。要深刻吸取中鸿煤化公司合成氨泄漏事故教训,辩证地看待生产和安全的关系,牢固树立“安全第一”的思想,认真落实好安全生产的属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,切实消除煤矿和地面企业的各类安全隐患,坚决防范重特大事故发生,确保全市安全生产形势持续稳定。

会议强调,平煤神马集团要继续发

挥龙头带动作用,为我市全面实现转型发展做出新的更大贡献。要正确处理当前和长远的关系。一方面,企业要紧紧围绕年度目标,千方百计开拓市场,调整结构,全力以赴稳增长、保运行,努力把市场对企业的冲击降到最低;另一方面,企业要大胆、科学、超前谋划“十三五”规划,坚定全面深化改革的信心和决心,更加注重提升质量效益,更加注重产业转型升级,更加注重实业与资本双轮驱动,积极探索和完善资源型企业转型升级之路,全力打造竞争新优势。

会议强调,要加大力度,加快推进尽快解决企业反映的问题。在解决过程中,既要尊重历史,又要尊重现实;既要于法周延,又要于事简便;既要坚持原则性,又要掌握灵活性。能马上解决的问题要立即解决,决不能推诿扯皮、拖拖拉拉;不能马上解决的要明确时间节点,限期解决。督查部门要进一步加大督查力度,每个项目什么时间完成、由谁来完成、规定时间内完不成怎么办都要督查到位。

突出重点 狠抓落实 确保百日攻坚行动扎实有效

张国伟在全市改善空气质量百日攻坚动员大会上强调

本报讯(记者孙鹏飞)9月23日下午,全市改善空气质量百日攻坚动员大会在平顶山博物馆报告厅召开。市长张国伟出席会议并讲话,副市长李哲主持会议。

会议宣读了《平顶山市改善空气质量百日攻坚行动实施方案》,对全市改善空气质量百日攻坚工作任务进行了安排部署。

张国伟在会上指出,当前,我市大气污染防治任务异常艰巨、形势十分严峻。各级各有关部门要充分认识到面临的严峻形势,充分认识到开展空气质量百日攻坚行动的重要性和紧迫性,下定决心、迅速行动,硬起手腕、强力施治,坚定不移地抓好环境保护工作,坚决打好打赢这场百日攻坚战,尽快改善我市大气环境质量,为全市经济社会平稳健康发展提供强有力的环境支撑。

张国伟强调,《实施方案》提出了改善空气质量十大攻坚战,明确了治理任务、责任单位、工作要求和保障措施,各级各有关部门要明确任务,突出重点,狠抓落实,确保百日攻坚行动扎实有效。一要突出抓好工业大气污染防治。要严格落实我市制定的关闭搬迁、停工停产、限产限排等十项紧急措施,积极推进电力企业烟气超低排放治理,推动各重点企业实行精细化管理,执行最严格的排放标准。

环保部门要加强监督管理,对污染防治设施擅自停运、偷排偷放、污染物不能稳定达标排放的企业,一律实施停产治理,并严肃追究责任。要按照方案规定的标准、时限、要求,全面完成建材行业整治和锅炉拆改任务。二要突出抓好扬尘治理。要按照标准足额购买、配备符合质量标准的机械化清扫和洒水设备,严格按照时间节点和频次对路面洒水做到全覆盖。所有工地都要全面达到严格的防扬尘标准,达不到标准的一律停工。所有运输渣土、原煤及易抛撒物料的车辆,都必须按要求改装自动化遮盖密闭装置。全市机关、学校、医院、厂矿企业要全面开展洒水保洁活动,使洒水保洁、文明施工、文明运输、保护环境成为全市上下的自觉行动和良好习惯。三要突出抓好矿区环境整治。平煤神马集团要实施矿区环境综合整治,对工业广场、矿区及周边道路实行常态化清扫保洁;对煤场、煤矸石堆场建设规范、完善的防扬尘设施;对所属铁路专用线货车厢完善防扬尘措施;规范煤炭、矸石、煤泥的储存、销售、运输;矿区连接市交通干道的道路要硬化,裸露区域要绿化。通过百日攻坚,使整个矿区环境面貌得到明显改观。四要突出抓好汽车尾气污染治理。要把淘汰黄标车作为重中之重,加大已淘汰的黄标车强制报废拆解力度,严禁黄标车和冒黑烟车辆上路行驶。要优化市区道路通行方案,保障车辆行驶通畅,减轻尾气排放对大气环境的污染。五要突出抓好秋季秸秆禁烧。要高度重视秸秆禁烧工作,做到宣传发动、职责落实、部门分包、网格化管理、巡查督导、财政扣款和责任追究“六到位”,加大秸秆综合利用,加大现场巡查力度,严厉查处秸秆焚烧行为,努力实现今年秋季田间地头无火烟目标。

张国伟强调,要强化工作措施,狠抓责任落实,强化督促检查,严格实施问责,真正把各级政府的主体责任、职能部门的监管责任、企业的治理主体责任落实到位,确保改善空气质量百日攻坚行动取得实效。要充分发挥舆论的监督、引导、推动作用,提升公众的生态环保意识,倡导文明、节俭、绿色的消费方式和生活习惯,努力营造人人关心环保、参与环保、支持环保、监督环保的良好氛围。

我市全国科普日主场活动启动

张遂兴出席启动仪式

本报讯(记者常洪涛)9月23日上午,由市科协、市教育局、市科技局、市工信委、市农科院、卫东区政府主办的2015年平顶山全国科普日主场启动仪式在体育馆举行。市委副书记张遂兴出席并宣布活动启动。

近年来,市委、市政府坚持把提高全民科学素质作为全面建成小康社会的重要工作来抓,认真实施《全民科学素质行动计划纲要》,深入推进全民科学素质建设,着力抓好未成年人、农民、城镇劳动者、领导干部和公务员、社区居民“五大重点人群”及科学教育与培训、科普资源开发与共享、大众传媒科技传播能力建设、科普基础设施、科普人才建设等“五项基础工程”,全面实施创新驱动、科教兴市战略,切实加强科普工作,形成了党委政府高度重视、社会各界广泛参与、科普活动蓬勃开展、群众科学素质不断提升的良好局面。

全国科普日活动是在全国具有广泛影响的一项群众性、社会性、经常性的品牌科普活动,已连续举办11年。今年的主题是“万众创新,拥抱智慧生活”,旨在动员全民共同参与创新,提高自主创新能力,促进转型发展。我市将围绕主题,组织开展52项重点科普活动,参与人数预计将超过2万人次。当天的主场活动举办了全市科普惠农成果展等专题展览,开展了气象防灾减灾、应急避险、生态环保、食品安全、低碳生活、医疗卫生、反对伪科学、青少年科技教育等科普宣传、展示、咨询活动,让市民了解科技创新对未来生活产生的巨大影响。



治理扬尘 守护蓝天

9月23日上午,记者在新华区一建筑工地施工现场看到,工地除安装了车辆冲洗平台、围挡设置喷雾降尘设施外,还在塔吊上安装了喷洒降尘

设备。近段时间,为治理扬尘工作,新华区住建局对辖区建筑工地施工、运输物料、车辆进出、物料覆盖、场地

硬化、工地围挡等方面进行严格管理,并组织专人实行网格化巡查,由重拳治理建筑工地扬尘,还蓝天于民。本报记者 牛智广 摄

高新区深入开展企业大服务专项行动

征集的13个问题均在规定时间内妥善解决

本报讯(记者吴学清)高新区把深入开展企业大服务专项行动当作促进全区经济平稳健康发展的一个抓手,多渠道、多途径征集企业生产经营中存在的难题,千方百计去解决。截至9月22日,该区今年共征集问题15项,除两项超出管理权限已上报市企业服务办公室外,其余13项问题均在规定时间内妥善解决。

该区不断完善企业服务工作机制,利用服务窗口、网络平台、热线电话等,构建全天候企业问题受理和服务渠道;建立企业服务工作台账,及时发现企业发展中存在的问题并主动去解决,对久拖不决的问题挂牌督办;对涉及多部门的共性和重大问题,组织相关部门联合办公,集中协商解决;实行领导分包重点企业、重点项目等制度,定期或不定期到所联系的重点企业和重点项目调查研究,切实帮助企业解决遇到的

困难和问题。

平顶山电子衡器制造有限公司原属叶县,区划调整后归高新区,企业改扩建项目需重新办理备案手续。高新区不仅积极帮助企业快速解决项目,还主动帮忙解决厂区上空高压线迁建问题。通过多方呼吁协调,高压线迁建解决方案即将付诸实施,不仅为企业项目建设争取了时间,还节省了大量资金。

为拓宽企业融资渠道,帮助企业解决融资难、融资贵问题,高新区从郑州、北京、上海等地请来专家,对辖区企业高管开展进军资本市场的培训,并联系中介机构推荐企业上市。目前,该区辖内的恒鑫丰安防科技有限公司、矿益胶管制品有限公司、天成环保工程有限公司、河南中平川仪电气有限公司等正在与券商对接或签订辅导培训协议,积极做挂牌“新三板”前的各项准备工作。

我市各级各部门学习贯彻市委八届十次全会精神

扎实推进全面从严治党的凝聚干事创业强大能量

本报讯 连日来,鲁山县委常委、叶县县委中心组、市农业局、统计局等召开会议,学习贯彻市委八届十次全会精神。

大家在学时一致认为,市委八届十次全会对我市推进全面从严治党工作进行了全面部署,明确了目标要求、重点任务、基本方法和实践途径。要深入贯彻落实党的十八大,十八届三中、四中全会和省九届十次全会精神,以“四个全面”战略布局为总引领,准确把握推进全面从严治党总体要求;从全面加强思想教育,坚守共产党人精神追求;严明党的纪律规矩,提高依规管党治党水平;严肃

党内政治生活,坚决执行民主集中制;严格选用管理干部,建设忠诚干净担当的干部队伍;从严抓基层打基础,夯实党的执政根基;从严推进作风建设,密切党群干群联系;严厉惩治消极腐败,深入推进反腐倡廉;全面落实治党责任,严格落实党风廉政建设“两个责任”,推动形成良好政治生态。要自觉践行“三严三实”要求,扎实开展“三查三保”活动,带头践行“八个从严”“五个坚持”要求,以严的精神、严的要求、严的标准、严的纪律、铁腕整治“不严不实”,以推进全面从严治党的扎实成效凝聚万众一心、干事创业的强大正能量。

大家表示,要深入学习贯彻落实市委八届十次全会精神,积极营造浓厚的学习氛围,进一步强化发展意识、忧患意识和责任意识,紧盯全年目标任务,制定有效的工作措施和工作方案,迎难而上,克难攻坚,狠抓落实,确保圆满完成全年目标任务。

此外,市畜牧局、市国资局、市农机局、市盐业局、市人防办、市供销社、市移民局、市质监局、市自来水有限公司等单位也召开会议,学习贯彻市委八届十次全会精神。(本报记者)

关于中秋节国庆节放假安排暨作息时间调整的通知

各县(市、区)人民政府,市直各单位: 10月10日(星期六)上班。节假日期间,各地、各单位要妥善安排好值班和安全生产等工作,确保人民群众祥和平安度过节假日假期。根据季节变化,为便于干部职工工作生活,自2015年10月8日起至2016年4月30日,上午上班时间为8时至12时不变,下午上班时间为2时30分至5时30分。平顶山市人民政府办公室 2015年9月23日



深入学习贯彻市委八届十次全会精神